Paula Ptach-Dembska Teoria muzyki od podstaw — FILM 8 — KARTA PRACY

ZADANIE 1
a. Oblicz czestotliwosc¢ (f) dzwieku C (z oktawy wielkiej), wiedzac, ze a' (z oktawy razkresInej) ma czestotliwos¢ 440 Hz.
f(@a)=440Hz  f(a) = oo F(A) = e, FAD) = e

f(Q) =

b. Oblicz czestotliwos¢ (f) dzwieku d (z oktawy matej), wiedzac, ze a' (z oktawy razkresinej) ma czestotliwos¢ 442 Hz.
f(@a)=442Hz  f(@) = e F(A) = e,

f(d) =
c. Oblicz czestotliwo$é (f) dzwieku fis (z oktawy matej), wiedzac, ze a* (z oktawy razkresinej) ma czestotliwosé 440 Hz.
f(a')=440Hz f(a) =

f(fis) =

ZADANIE 2

a. Znajac czestotliwos¢ dzwieku C (z oktawy wielkiej) oblicz czestotliwosci sktadowych tego dZzwieku. Podpisz pod wykresem.

b. Znajac czestotliwos¢ dzwieku fis (z oktawy matej) oblicz czestotliwosci sktadowych tego dzwieku. Podpisz pod wykresem.
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ZADANIE 3

a. Znajac sktadowe dzwieku A (z oktawy wielkiej), zanotuj na pieciolinii sktadowe dzwieku G (z oktawy wielkiej).
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b. Znajgc sktadowe dzwieku A (z oktawy wielkiej), zanotuj na pieciolinii sktadowe dZzwieku B, (z oktawy kontra).

KLUCZ

ZADANIE 1a
f(@a')=440Hz f(a) = 220Hz  f(A) = 110Hz f(A,) = 55Hz f(C) =(3/2)- 55 Hz = 65,406 Hz

ZADANIE 1b

f(a')=442Hz f(a) = 221Hz f(A) = 110,5Hz f(d) =('¥2)- 110,5 Hz = 147,499 Hz

ZADANIE 1c

220

f(a')=440Hz  f(a) = 220 Hz f (fis) NEOE

=184,997 Hz

ZADANIE 2a

65,406 Hz, 130,812 Hz, 196,218 Hz, 261,624 Hz, 327,03 Hz, 392,436 Hz, 457,842 Hz, 523,248 Hz,
588,654 Hz, 654,06 Hz, 719,466 Hz, 784,872 Hz, 850,278 Hz, 915,684 Hz, 981,09 Hz, 1046,496 Hz
ZADANIE 2b

184,997 Hz, 369,994 Hz, 554,991 Hz, 739,988 Hz, 924,985 Hz, 1109,982 Hz, 1294,979 Hz, 1479,976 Hz,
1664,973 Hz, 1849,97 Hz, 2034,967 Hz, 2219,964 Hz, 2404,961 Hz, 2589,958 Hz, 2774,955 Hz, 2959,952 Hz

ZADANIE 3
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